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Categoría: PEÓN

PROCESO SELECTIVO PARA ACCESO A LA CONDICIÓN DE PERSONAL
ESTATUTARIO FIJO (Resolución de 21-12-2022)

�SOBRE LA FORMA DE CONTESTAR EN LA «HOJA DE EXAMEN» LEA MUY
ATENTAMENTE LAS INSTRUCCIONES QUE FIGURANAL DORSO DE LAMISMA.

�ESTE CUESTIONARIO PUEDE UTILIZARSE COMO BORRADOR Y NO SERÁ
NECESARIASU DEVOLUCIÓNAL FINALIZAR EL EJERCICIO.

ADVERTENCIAS:
�No abra este cuestionario hasta que se le indique. Para hacerlo introduzca la mano en el

cuadernillo y con un movimiento ascendente rasgue el lomo derecho (ver figura esquina inferior
derecha).

�Marque las respuestas con bolígrafo negro, o en su defecto, azul. Compruebe siempre que la
marca que va a señalar en la H d« oja de Examen» correspon e al número de pregunta del
cuestionario.

�El tiempo de realización de este ejercicio es de 120 minutos.
�Esta prueba consta de 20 preguntas y 3 de reserva, con tres respuestas alternativas cada una,

siendo sólo una de ellas correcta.
�Las preguntas de esta prueba deben ser contestadas en la H« oja de Examen», entre los

números 1 y 23.
�Todas las preguntas de esta prueba tienen el mismo valor.
�La puntuación máxima posible para el ejercicio será de 100 puntos.
�No serán valoradas las preguntas no contestadas ni aquellas en las que las marcas o

correcciones efectuadas no se ajusten a las indicaciones dadas en la H« oja de Examen».
�Si observa alguna anomalía en la impresión del cuestionario, solicite su sustitución.
�No se permite el uso de calculadora, libros ni documentación alguna, móvil ni ningún otro

elemento electrónico.

©COPYRIGHT 2024 PROHIBIDALAREPRODUCCIÓN TOTALO PARCIAL
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1.- De acuerdo con el artículo 1 de la Ley 14/1986, de 25 de abril, General de Sanidad, ¿quiénes 
son titulares del derecho a la protección de la salud y a la atención sanitaria? 

A) Todos los españoles y los ciudadanos extranjeros que tengan establecida su residencia en 
el territorio nacional, únicamente. 

B) Los extranjeros no residentes en España, únicamente. 
C) Todos los españoles y los ciudadanos extranjeros que tengan establecida su residencia en 

el territorio nacional. Los extranjeros no residentes en España, así como los españoles fuera 
del territorio nacional, tendrán garantizado tal derecho en la forma que las leyes y convenios 
internacionales establezcan. 

 
2.- El HORMIGÓN PRETENSADO está compuesto por: 

A) Arena, grava, cemento y agua. 
B) Árido grueso, arena, cemento y agua. 
C) Arena, grava, acero de límite elástico, cemento y agua. 

 
3.- En carpintería, ¿qué tipo de herramienta es un GRAMIL? 

A) De trazado. 
B) De corte. 
C) De labrado. 

 
4.- Para taladrar metales como el acero, a mayor diámetro de broca le corresponde: 

A) Menor profundidad. 
B) Igual centrado de agujeros. 
C) Menor número de revoluciones por minuto. 

 
5.- De acuerdo con el artículo 5 de la Ley 55/2003, de 16 de diciembre, del Estatuto Marco del 
personal estatutario de los servicios de salud, el personal estatutario de los servicios de salud se 
clasifica atendiendo a: 

A) Si es personal fijo. 
B) Si es personal temporal. 
C) La función desarrollada. 

 
6.- Tipo de pintura que, bajo la acción del calor o de la llama, se hincha desarrollando una capa 
espumosa o esponjosa aislante de la conductividad térmica. Este tipo de pintura recibe el nombre 
de: 

A) Intumescente. 
B) Esmalte sintético. 
C) Decapante. 

 
7.- Si medimos el voltaje en un circuito eléctrico, la conexión del voltímetro es: 

A) En paralelo o derivación. 
B) En serie. 
C) Dinamométrica. 

 
8.- El Código Técnico de la Edificación (Real Decreto 314/2006) y el punto 2.1.3 del Documento 
Básico DB-HS 4 indican que la presión mínima para grifos comunes debe ser: 

A) 10 l/min (0,6 m3/h). 
B) 320 Kelvin (116,33ºF). 
C) 1,02 Kg/cm2 (100 kilopascales). 

 
9.- Según la Constitución española de 1978, la sanidad exterior, las bases y coordinación de la 
sanidad, y la legislación sobre productos farmacéuticos son materias: 

A) De competencia exclusiva del Estado. 
B) De competencia exclusiva de las Comunidades Autónomas. 
C) La sanidad exterior es competencia exclusiva de las Comunidades Autónomas, y las demás 

son competencias delegadas del Estado a las Comunidades Autónomas. 
  



INT - 2 

10.- En carpintería, ¿qué es una COLA DE PATO o COLA DE MILANO? 
A) Una técnica de ensamblado. 
B) Una herramienta para hacer cortes curvos. 
C) Un tipo de cola blanca. 

 
11.- Según su artículo 2, ¿cuál es el objeto de la Ley 31/1995, de 8 de noviembre, de prevención 
de Riesgos Laborales? 

A) Promover la seguridad y la salud de los trabajadores mediante la aplicación de medidas y 
el desarrollo de las actividades necesarias para la prevención de riesgos derivados del 
trabajo. 

B) Prevenir los accidentes que pudieran ocurrirle al trabajador en su vida habitual. 
C) Regular sólo las actividades del empresario en el desarrollo del trabajo en su organización. 

 
12.- Según el artículo 27 de la Ley 55/2003, de 16 de diciembre, del Estatuto Marco del personal 
estatutario de los servicios de salud, es una causa de pérdida o extinción de la condición de personal 
estatutario: 

A) La incapacidad temporal, únicamente. 
B) La incapacidad permanente, cuando sea declarada en sus grados de incapacidad 

permanente total para la profesión habitual, absoluta para todo trabajo o gran invalidez 
conforme a las normas reguladoras del Régimen General de la Seguridad Social. 

C) Tanto la incapacidad temporal como la permanente parcial, total o absoluta declaradas 
conforme a las normas reguladoras del Régimen General de la Seguridad Social. 

 
13.- La Ley 31/1995, de 8 de noviembre, de prevención de Riesgos Laborales, dice en su artículo 
14: 

A) Los trabajadores no están obligados a cumplir con las normas de prevención de riesgos 
laborales. 

B) Los trabajadores tienen derecho a una protección eficaz en materia de seguridad y salud en 
el trabajo.  

C) El empresario no está obligado a cumplir las obligaciones establecidas en la normativa sobre 
prevención de riesgos laborales. 

 
14.- Los desagües de los aparatos sanitarios pueden agruparse en el denominado: 

A) Balance hidráulico. 
B) Bote sifónico. 
C) Golpe de ariete. 

 
15.- El proceso de eliminación de pintura vieja ya existente sobre la madera o los metales por 
métodos fisicoquímicos se denomina: 

A) Decapar. 
B) Emplastecer. 
C) Mordentar. 

 
16.- En la Constitución española de 1978, el derecho de protección a la salud forma parte: 

A) De los derechos y deberes de los ciudadanos. 
B) De los derechos fundamentales y de las libertades públicas. 
C) De los principios rectores de la política social y económica. 

 
17.- En el ámbito de la construcción se denomina MORTERO a: 

A) Una herramienta manual. 
B) Conglomerado o masa constituida por arena, conglomerante y agua, que puede contener 

además algún aditivo. 
C) Una máquina para elevar cargas. 

  



INT - 3 

18.- Para calcular un área circular, usaré la fórmula: 
A) A = π x radio2. 
B) A = π x diámetro. 
C) A = Lado3. 

 
19.- ¿Cuáles son las partes básicas para que un circuito eléctrico funcione? 

A) Generador, conductor, cortacircuito o interruptor y receptor. 
B) Generador, conductor y fusible. 
C) Generador, cortacircuito o interruptor y receptor. 

 
20.- La Ley 14/1986, de 25 de abril, General de Sanidad establece que todos los usuarios tienen 
derecho con respecto a las distintas administraciones públicas sanitarias: 

A) No tiene derecho a que se le asigne un médico.  
B) Al respeto a su personalidad, dignidad humana e intimidad, sin que pueda ser discriminado 

por su origen racial o étnico, por razón de género y orientación sexual, de discapacidad o de 
cualquier otra circunstancia personal o social. 

C) No tienen derecho a la información sobre los servicios sanitarios a que puede acceder y 
sobre los requisitos necesarios para su uso. 

 
PREGUNTAS DE RESERVA 
 
21.- Respecto al derecho a la protección de la salud recogido en el artículo 43 de la Constitución 
Española, señale cuál de las siguientes opciones NO es competencia o función atribuible a los 
poderes públicos: 

A) Fomentarán la educación sanitaria, la educación física y el deporte. Asimismo, facilitarán la 
adecuada utilización del ocio. 

B) Compete a los poderes públicos organizar y tutelar la salud pública a través de medidas 
preventivas y de las prestaciones y servicios necesarios. 

C) Obliga a los poderes públicos a dictar leyes relativas a la adecuada utilización del ocio y el 
deporte. 

 
22.- La pintura plástica: 

A) Tiene como aglutinante resinas sintéticas (acrílica o vinílica) y como pigmento cualquier tipo 
que tenga alta resistencia a la alcalinidad. Resistente al lavado y al frote. 

B) Tiene como aglutinante y pigmento el mismo producto, el hidróxido de calcio o cal apagada. 
Se debe manejar con precaución debido a su causticidad.  

C) Tiene como aglutinante una disolución acuosa de silicato de potasio o sosa y como pigmento 
blanco de zinc y otros pigmentos minerales resistentes a la alcalinidad.  

 
23.- Para designar una rosca, necesitamos principalmente: 

A) Abreviatura del tipo de rosca, diámetro y paso. 
B) Material, profundidad y color. 
C) Diámetro, acabado y fijación. 


